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Månader: År:

12%
4% 7%

19% 21%
25%

12%

0-6 7-12 1-2 2-5 6-10 10-20 > 20

15%

17%

17%

17%

17%

17%

25-29 år

30-34 år

35-39 år

40-44 år

45-49 år

50-55 år

Arbetar/egenföretagare (79%)

Studerar (6%)

Arbetslös (6%)

Sjukskriven (3%)

Föräldraledig (3%)

Pensionär (1%)

26%

52%

Mycket bra

Ganska bra

15%

5%

Ganska dålig

Mycket dålig

DEMOGRAFI: VILKA INGÅR I STUDIEN?

ÅLDER:

Utländsk 
bakgrund

13%

Svensk 
bakgrund
87%

SYSSELSÄTTNING:HÖGST AVSLUTAD UTBILDNING:

Högstadiet 3%

Gymnasiet 35%

Eftergymnasial utbildning 
(YH/KY/Diplomutbildning)

15%

Högskoleutbildning < 3 år 8%

Högskoleutbildning ≥ 3 år 38%

Kvinnor: 55%

Män:  45%

HUSHÅLLSEKONOMI: Vet inte: 2%KÖN:

TID SEDAN SENASTE UTBILDNINGEN: 



       
          
      

33%

52%

25%

49%

35%

52%

Mycket bra

Ganska bra

11%

3%

17%

7%

12%

1%

Ganska dålig

Mycket dålig

4
Demografi.
*Endast dataetiketter för Lärarutbildning redovisas – använd som indikation på vad övriga grupper har.

DEMOGRAFI: TRE GRUPPER I FOKUS!

• Lärarutbildning:
Individer som har studerat vid högskola/universitet 

och har studerat inom ämnesområdet 

lärarutbildning.
•

Kvinnor: 76%     Män: 24%

Utländsk bakgrund: 13%

• Samhällsvetenskap
Individer som har studerat vid högskola/universitet 

och har studerat inom ämnesområdet 

samhällsvetenskap. 
•

Kvinnor: 63%     Män: 37%

Utländsk bakgrund: 15%

• Humaniora och teologi
Individer som har studerat vid högskola/universitet 

och har studerat inom ämnesområdet humaniora 

och teologi.
•

Kvinnor: 58%     Män: 42%

Utländsk bakgrund: 22%

Månader: År:

16%

4%

11%

22%
18% 18%

13%

0-6 7-12 1-2 2-5 6-10 10-20 > 20

TID SEDAN SENASTE UTBILDNINGEN*: 

HUSHÅLLSEKONOMI: Vet inte: 2%ÅLDER*:

9%

17%

14%

21% 21%
18%

25-29 30-34 35-39 40-44 45-49 50-55

0%

0%

0%

17%

83%

0%

0%

0%

23%

77%

0%

0%

0%

11%

89%

Högstadiet

Gymnasiet

Eftergymnasial utbildning

(YH/KY/Diplomutbildning)

Högskoleutbildning < 3 år

Högskoleutbildning ≥ 3 år

HÖGST AVSLUTAD UTBILDNING:



       
          
      

Vilken sysselsättning har 
målgrupperna just nu?

5 Fråga: Vad är din huvudsakliga sysselsättning?

79%

5%

5%

4%

3%

2%

2%

0%

1%

0%

67%

9%

7%

6%

5%

3%

1%

1%

0%

0%

85%

3%

2%

1%

1%

3%

2%

1%

0%

1%

Arbetar (anställd)

Studerar vid högskola/universitet

Föräldraledig

Arbetslös/i

arbetsmarknadsåtgärd/söker jobb

Egenföretagare

Sjukskriven

Pensionär

Annat, vad?

YH/KY-utbildning

Studerar på vuxenutbildning /

komvux

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning



DRIVKRAFTER
OCH INSTÄLLNING
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32%

38%

23%

6%

1%

51%

34%

12%

2% 2%

36%
40%

18%

4%
1%

32%

41%

23%

4%
1%

Ja, definitivt Ja, kanske Nej, troligtvis inte Nej, definitivt inte Osäker/vet ej

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Totalt

Återgå till studier:

7
Fråga: Skulle du kunna tänka dig att börja studera igen, nu eller i framtiden? 
Filter: Har tidigare läst en högre utbildning  Nedbrytning: Samtliga målgrupper



       
          
      

Fråga: (t.v.) Vilken omfattning på studierna skulle du kunna tänka dig? (t.h.) Tänk dig att du ska läsa en kurs som kommer att ta tio hela arbetsdagar. Vad är det mest attraktiva kursupplägget? 
Filter: Studieintresserade + (t.h.) Svarat ’’Kortare kurser utanför arbetstid’’ eller ’’Kortare kurser på arbetstid’’ på ’’Vilken omfattning på studierna skulle du kunna tänka dig?’’
Nedbrytning: Samtliga målgrupper

54%

52%

27%

26%

9%

15%

11%

10%

7%

54%

52%

31%

30%

18%

19%

17%

22%

5%

42%

61%

32%

33%

15%

16%

13%

10%

4%

47%

49%

26%

23%

12%

17%

15%

12%

8%

Kortare kurser utanför arbetstid

Kortare kurser på arbetstid

Halvtidsstudier i max ett år

Halvtidsstudier i max två år

Halvtidsstudier i tre år eller mer

Heltidstudier i max ett år

Heltidsstudier i max två år

Heltidsstudier tre år eller mer

Osäker/vet ej

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total

Lärarutbildnings-gruppen är mer 
intresserade av utbildning på arbetstid

34% 34%

29%

3%

37%

28%

34%

2%

32% 31%
34%

2%

37%

27%

32%

4%

Att läsa hela
utbildningen under

två arbetsveckor i rad

Att läsa en dag i
veckan i tio veckor

Båda är lika attraktiva Osäker/vet ej

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total

Inga större skillnader på vilket 
kursupplägg man föredrar

8



       
          
      

61%

23%

10%

34%

36%

21%

4%

30%

57%

1%

10%

13%

Högskole-/
universitetsutbildning

Yrkeshögskola (YH/KY)

Komvux / Yrkesvux

Kan definitivt tänka mig/läser idag Eventuellt ett alternativ

Kan inte tänka mig/inte för mig Ingen åsikt/känner inte till

68%

29%

12%

28%

38%

28%

3%

27%

52%

1%

6%

8%

Högskole-/
universitetsutbildning

Yrkeshögskola (YH/KY)

Komvux / Yrkesvux

Inställning till olika utbildningstyper/former:

9
Fråga: Vilken är din inställning till följande utbildningstyper/former? 
Nedbrytning: Samtliga målgrupper

61%

27%

8%

31%

39%

22%

7%

27%

62%

0%

6%

8%

• Samhällsvetenskap:

• Lärarutbildning:

41%

30%

16%

38%

45%

36%

17%

19%

40%

3%

6%

8%

• Total:

• Humaniora och teologi:

Ju längre sedan man var inom högre 
utbildning, desto mer negativt inställd är 
man till högskola/universitet. Med det 
sagt, de som läst humaniora och teologi 
är något mer intresserade av 
högskola/universitet än övriga grupper.

i



       
          
      

49% 49%

16%
20%

56%

48%

32%

14%

40% 41%

15%

30%

46%

36%

13%

32%

Kandidatnivå Masternivå Doktorandnivå Osäker/vet ej

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total

Många av de som läst en lärarutbildning är osäkra. De 
som läst humaniora eller teologi är dock mer öppna för 

att läsa på samtliga nivåer – i synnerhet på 
doktorandnivå

10
Fråga: På vilken nivå skulle du kunna tänka dig att läsa en högskole-/universitetsutbildning? 
Filter: Högskoleintresserade     Nedbrytning: Samtliga målgrupper



       
          
      

De som har läst en lärarutbildning är minst benägna 
att flytta

11
Fråga: Skulle du kunna tänka dig att flytta för att påbörja en utbildning?
Nedbrytning: Samtliga målgrupper

12%

5% 5%

77%

13%

7%
4%

75%

8%
5%

2%

85%

12%

5% 6%

77%

Ja, vart som helst i Sverige Ja, men max. 50 mil från
där jag bor idag

Ja, men max. 20 mil från
där jag bor idag

Nej, vill studera i närheten
av där jag bor idag

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total

Flyttviljan påverkas mycket av hur 
familjesituationen ser ut. Med det 
sagt, när man jämför målgrupperna 
och tar hänsyn till familjesituationen 
så är de med en lärarutbildning 
mindre benägna att flytta.

i



       
          
      

49%

33%

29%

30%

33%

29%

24%

11%

8%

69%

32%

23%

26%

31%

21%

17%

11%

5%

51%

36%

33%

28%

20%

15%

18%

8%

8%

51%

31%

30%

26%

25%

20%

20%

9%

8%

För att det är roligt eller intressant

För att kunna öka min lön

För att hänga med i
utvecklingen i mitt yrke

För att kunna byta yrke

För att öka min trygghet
på arbetsmarknaden

För att ha en syssel-
sättning/inkomst

För att kunna byta arbetsgivare

För att komplettera
ofullständig utbildning

Krav från myndighet eller annan

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total

Intresse är det viktigaste i samtliga grupper – i 
synnerhet för humaniora och teologi-gruppen

12
Fråga: I vilken utsträckning bidrar följande till att du kan tänka dig att börja studera?
Filter: Studieintresserade + Uppgett "I mycket hög utsträckning" på ovanstående svarsalternativ     Nedbrytning: Samtliga målgrupper



       
          
      

Intresse kommer alltid först. Humaniora och teologi-
gruppen har mindre arbetsmarknadsfokus

13
Fråga: Hur viktigt skulle följande vara om du skulle börja studera? Att läsa..  
Filter: Uppgett "Mycket viktigt" på ovanstående svarsalternativ     Nedbrytning: Samtliga målgrupper

71%

41%

34%

41%

33%

18%

12%

13%

6%

8%

71%

28%

34%

44%

27%

18%

10%

11%

5%

5%

78%

46%

44%

44%

31%

22%

20%

14%

7%

9%

68%

46%

40%

33%

27%

25%

13%

9%

8%

6%

En utbildning som verkligen intresserar

En utbildning som ger goda chanser till jobb

En utbildning du vet att du kommer klara av

En utbildning som kan läsas på distans/digitalt

En utbildning som är efterfrågad inom din bransch

En utbildning som är studiemedelsberättigad

Utbildningen under min arbetstid

Vid ett välkänt lärosäte

En utbildning som kan läsas på plats/fysiskt

Vid ett högt rankat lärosäte

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total

De som tidigare har läst en lärarutbildning uppger 
att det är viktigt att de läser en utbildning som de 
vet att de ’’kommer klara av’’ i högre 
utsträckning än övriga grupper. Likaså att 
utbildningen kan läsas under arbetstid är 
viktigare för lärarutbildningsgruppen.

i



       
          
      

14
Fråga: Inom vilket/vilka ämnesområden skulle du kunna tänka dig att utbilda dig?
Filter: Högskoleintresserade     Nedbrytning: Samtliga målgrupper

Vilka ämnesområden lockar
inom akademisk utbildning? 

Lärarutbildningsgruppen är väldigt intresserade av 
utbildningar inom samhällsvetenskapliga ämnen.

Samhällsvetenskapsgruppen är främst intresserade 
av andra samhällsvetenskapliga utbildningar.

Humaniora- och teologi-gruppen är till och med mer 
intresserade av en utbildning inom 
samhällsvetenskapliga ämnen än vad de är av 
humaniora och teologi.

i

86%

22%

14%

26%

11%

10%

7%

11%

11%

3%

71%

18%

18%

67%

16%

20%

7%

9%

24%

2%

43%

8%

15%

24%

13%

50%

4%

9%

6%

9%

56%

31%

22%

20%

17%

17%

13%

12%

11%

7%

Samhällsvetenskap; till exempel
juristutbildning, statsvetenskap, psykologi,…

Ingenjörsvetenskap, teknik och data

Vård, omsorg och hälsa; till exempel
sjuksköterska, dietist och arbetsterapeut

Humaniora och teologi; till exempel historia,
filosofi och språk

Naturvetenskap; till exempel biolog,
matematiker eller jägmästare

Lärarutbildning

Medicin och farmaci; till exempel läkare,
apotekare och veterinär

Polis/officersutbildning

Konstnärligt område; till exempel scenkonst
och musik

Osäker/vet ej

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total



HINDER 
OCH ORO

       
          
      

15



       
          
      

34%

40%

33%

25%

14%

11%

15%

21%

20%

5%

47%

34%

9%

27%

10%

11%

22%

34%

6%

6%

34%

28%

30%

20%

13%

8%

19%

16%

22%

8%

40%

31%

28%

22%

22%

18%

16%

14%

12%

6%

På grund av ekonomiska skäl

Har inte tid

Är nöjd med mitt jobb och karriär som jag har

Fungerar inte med min familjesituation

Vet inte vad jag skulle läsa för något

Saknar behörighet för utbildningen jag vill läsa

Är studietrött

Är inte berättigad till ytterligare studiemedel/CSN

Behöver inte mer formell utbildning

Ser inga hinder med att läsa något

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total

Humaniora och teologi-gruppen är inte särskilt nöjda med sitt 
arbetsliv och uppger större ekonomisk oro än övriga

16
Fråga: Tänk dig att det finns en utbildning som du vill läsa. Vilka är de största hindren för dig att läsa den? (Topp 10 svarsalternativen redovisade)
Nedbrytning: Samtliga målgrupper



       
          
      

Av de som uppgav ekonomiska skäl som största hinder 
– vilka är dessa ekonomiska hinder? 

17
Fråga: Du har uppgett att du inte vill/kan utbilda dig av ekonomiska skäl. Vad är det främsta ekonomiska skälet till att du inte vill/kan utbilda dig?
Filter: Har uppgett att de inte vill/kan utbilda sig av ekonomiska skäl     Nedbrytning: Samtliga målgrupper

58%

39%

28%

29%

27%

21%

16%

1%

43%

34%

34%

59%

17%

9%

2%

8%

64%

65%

22%

17%

15%

22%

16%

1%

57%

41%

29%

20%

16%

14%

12%

2%

Har inte råd att gå ned i lön under tiden jag studerar

Vill inte låna pengar

Vill kunna spara pengar

Är inte berättigad till ytterligare studiemedel/CSN

Behöver en stor inkomst för att kunna ha lån till boende

Tror inte det kommer att öka min inkomst

Jag är nöjd med vad jag tjänar i nuläget

Annat, nämligen:

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total



       
          
      

Färre av de med en lärarutbildning som oroar sig för att få ekonomin att gå ihop. 
De är dock något mer oroade än övriga målgrupper för att studietempot är för högt

18
Fråga: Finns det något som oroar dig med att studera?
Nedbrytning: Samtliga målgrupper

Total: Lärarutbildning: Humaniora och teologi: Samhällsvetenskap:

T
O

P
P

 5
:

1.
Att inte få ekonomin
att gå ihop   (48%)

Att inte få ekonomin
att gå ihop   (43%)

Att inte få ekonomin
att gå ihop   (59%)

Att inte få ekonomin
att gå ihop   (50%)

2. Att tappa motivationen   (30%) Att studietempot är för högt   (30%) Att tappa motivationen   (31%) Att tappa motivationen   (33%)

3. Att studietempot är för högt   (25%) Att tappa motivationen   (26%) Att studietempot är för högt   (23%)
Att jag kommer behöva studera på min 
fritid   (26%)

4.
Att jag kommer behöva studera på min 
fritid   (24%)

Att jag kommer behöva studera på min 
fritid   (23%)

Att jag glömt bort kunskaper från 
tidigare studier   (20%)

Att jag glömt bort kunskaper från 
tidigare studier   (24%)

5.
Att jag glömt bort kunskaper från 
tidigare studier   (23%)

Att jag glömt bort kunskaper från 
tidigare studier   (21%)

Att jag kommer behöva studera på min 
fritid   (19%)

Att studietempot är för högt   (23%)



LÖSNINGAR OCH
UTBILDNINGSFORMER
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Humaniora och teologi-gruppen är mer intresserade 
av distansutbildningar än övriga

20
Fråga: Vill du helst läsa din utbildning på distans/digitalt eller på campus/på plats?
Nedbrytning: Samtliga målgrupper

9%

37%

46%

7%

2%

10%

32%

44%

12%

3%

11%

45%

37%

6%

1%

11%

42%

36%

7%
4%

Vill helst läsa hela på
campus/på plats

Vill helst att det är en
kombination av båda

Vill helst läsa hela på
distans/digitalt

Det spelar ingen roll Osäker/vet ej

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total



       
          
      

Humaniora och teologi-gruppen är något mer osäkra. 
Lärarutbildningsgruppen vill ha både förinspelat och 

realtid i högre utsträckning

21
Fråga: Vad är viktigast för dig när det kommer till lektioner/föreläsningar?
Nedbrytning: Samtliga målgrupper

21%

45%

30%

4%

25%

38%

27%

11%

21%

55%

21%

3%

21%

49%

24%

7%

Att de utförs i realtid och att
jag därför kan kommunicera

med läraren under tiden

Båda är lika viktiga för mig Att de är förinspelade
och att jag därför kan kolla

på dem när jag vill

Osäker/vet ej

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total



       
          
      

Lärarutbildningsgruppen är mindre intresserade av 
att skriva prov i sal än övriga

22
Fråga: Vad är din inställning till följande examinationsformer? 
Filter: Uppgett: 5 – "Mycket positiv" eller ’’4’’     Nedbrytning: Samtliga målgrupper

70%

57%
53%

46%

66%

52%

57%

48%

66%

52%

60%

31%

57%

49%
46%

35%

Göra en hemuppgift Skriva prov digitalt Delta vid seminarium Skriva prov i en sal

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total



INFORMATION 
OCH KOMMUNIKATION
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Hur når man personer med 
information om utbildning? 

24
Fråga: Om du utgår från dig själv, var tror du att det skulle vara mest effektivt att kommunicera och synas om man vill informera eller upplysa dig om en utbildning? (Topp 10)
Nedbrytning: Samtliga målgrupper

48%

25%

23%

18%

15%

17%

12%

11%

12%

19%

38%

31%

20%

27%

9%

27%

16%

12%

19%

17%

49%

30%

17%

26%

16%

19%

12%

9%

6%

17%

43%

27%

22%

21%

20%

15%

14%

10%

10%

20%

Reklam i sociala medieflöden (t.ex. Facebook,
Instagram)

Reklam i brevlådan

Annonser i appar (t.ex. Instagram Stories,
Snapchat, Tinder)

Reklam i mail

Reklam på tv

Annonser/bilagor i tidningar

Reklam på YouTube

Reklam i podcasts

Reklamtavlor/affischpelare på stan

Osäker/vet inte

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total



       
          
      

79%

50%

33%

20%

18%

5%

6%

3%

6%

8%

3%

5%

2%

70%

34%

28%

17%

10%

9%

9%

2%

8%

8%

6%

6%

1%

68%

46%

42%

28%

12%

12%

14%

3%

6%

11%

2%

1%

2%

65%

52%

31%

18%

14%

9%

9%

7%

5%

5%

3%

1%

7%

Program/kurser/utbildningsinnehåll

Vad man kan göra eller bli med en viss utbildning

Vilka olika studietakter man kan genomföra utbildningen på

Vilka kurser jag kan tillgodoräkna mig sedan tidigare

Skolans kontakter med näringslivet

Information om ansökan/antagning

Studieorten/studentlivet

Studenters erfarenheter av skolan

Fortsatta studier/forskning vid skolan (t.ex. doktorera)

Studiemiljö/lokaler/campusområde/etc.

Internationella utbyten

Annat, nämligen:

Osäker/vet ej

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total

Att informera och inspirera är det viktigaste för 
samtliga – i synnerhet samhällsvetenskapsgruppen

25
Fråga: Vilken av följande information är viktigast för dig när du ska välja utbildning? 
Filter: Studieintresserade     Nedbrytning: Samtliga målgrupper

För humaniora- och teologi-gruppen 
är det mindre viktigt att prata om 
vad man kan bli efter en viss 
utbildning.

i



       
          
      

39%

36%

31%

15%

18%

12%

6%

12%

8%

10%

43%

53%

34%

14%

7%

21%

7%

8%

7%

3%

30%

46%

31%

36%

14%

13%

5%

10%

13%

5%

40%

32%

22%

17%

15%

15%

11%

11%

10%

9%

Hemsidor/tjänster som informerar om olika utbildningar

Lärosätets hemsida

Antagning.se

Ifrån min arbetsgivare

Sociala medier (Facebook, Instagram, LinkedIn etc)

Tryckt utbildningskatalog

Yrkeshögskolan.se

Kollegor

Utbildningsmässa/liknande

Studenter som har gått på lärosätet

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total

Lärarutbildningsgruppen vill ha info från sin 
arbetsgivare i betydligt högre utsträckning än övriga 

26
Fråga: Hur vill du helst ha information när du ska välja utbildning? (Topp 10 svarsalternativen redovisade)  
Filter: Studieintresserad     Nedbrytning: Samtliga målgrupper



HÖGSKOLA/
UNIVERSITET
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För humaniora och teologi-gruppen är 
distansutbildningar t.o.m. viktigare än intresse

28
Fråga: Vad är det viktigaste vid val av lärosäte? (Topp 10 svarsalternativen redovisade)
Nedbrytning: Samtliga målgrupper

70%

55%

39%

34%

29%

29%

15%

20%

18%

7%

61%

64%

38%

54%

23%

25%

10%

12%

15%

3%

64%

45%

56%

30%

15%

20%

12%

11%

13%

6%

70%

47%

44%

32%

26%

24%

21%

17%

11%

8%

Att de har en utbildning som intresserar mig

Att jag kan läsa deras utbildningar på distans

Att det ligger nära vart jag bor

Att de har ett stort utbud av kurser

Att de har ett gott rykte bland arbetsgivare

Att de är flexibla

Att de har stöd som passar mig

Att de har ett nära samarbete med det
 lokala/regionala näringslivet

Att de är högt rankade

Att de har ett bra studentliv

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total

Samhällsvetenskapsgruppen har ett större 
arbetsmarknadsfokus än övriga. 

Lärarutbildningsgruppen premierar att 
lärosätet ligger nära deras hem i högre 
utsträckning än övriga.

i



       
          
      

Flexibilitet är det som ökat i betydelse mest i samtliga 
grupper

29
Fråga: Om du jämför med senast du studerade vid ett lärosäte, vad av följande har blivit viktigare eller mindre viktigt?
Filter: Har svarat ’’Blivit viktigare’’ på ovanstående svarsalternativ
Nedbrytning: Samtliga målgrupper

63%

46%

36%

35%

29%

14%

10%

7%

56%

44%

30%

27%

26%

7%

6%

7%

63%

55%

41%

34%

31%

13%

11%

7%

59%

49%

35%

35%

33%

13%

9%

8%

Att de erbjuder stor flexibilitet

Att det ligger nära där jag bor

Att de har ett stort utbud av kurser

Att de har ett gott rykte
bland arbetsgivare

Att de har stöd som passar mig

Att de är högt rankade

Att de har välkända lärare

Att de har ett bra studentliv

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total



       
          
      

71%

41%

38%

42%

35%

32%

24%

27%

22%

21%

75%

29%

33%

34%

39%

18%

23%

38%

26%

22%

71%

41%

41%

38%

32%

18%

20%

28%

5%

14%

68%

41%

40%

39%

37%

35%

27%

21%

15%

15%

Utbildningskvalitet

Flexibelt

Välkomnande

Engagemang

Attraktiv studiemiljö

Arbetsmarknadsnära
(praktik/arbetsmöjligheter)

Nytänkande

Forskning

Internationellt

Mångfald

Samhällsvetenskap Humaniora och teologi Lärarutbildning Total

Samhällsvetenskapsgruppen har ett större 
arbetsmarknadsfokus än övriga

30
Fråga: Vilket eller vilka av följande värdeord tycker du gör ett lärosäte mest attraktivt? (Topp 13 svarsalternativen redovisade)
Filter: Studieintresserade     Nedbrytning: Samtliga målgrupper



       
          
      


